
PROTOKÓŁ NR XXI/2026 

RADY GMINY WIELKA NIESZAWKA 

 

z sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka, 

która odbyła się w dniu 22 stycznia 2026 roku 

w godz. 15:00 do 15:21 w Gminnym Ośrodku Kultury i Sportu w Małej Nieszawce 

 

 

W posiedzeniu wzięło udział 12 radnych. 

Obecni: 

1. Izabela Augustyniak 

2. Michał Dąbrowski – Przewodniczący Rady Gminy 

3. Marlena Gołost  

4. Sylwia Kieliszek - Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

5. Alina Sobecka - Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Kultury i Sportu 

6. Marcin Słoniecki - Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony  

                                   Środowiska i Inwestycji / Wiceprzewodniczący Rady Gminy 

7. Beata Szczupłowska - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 

8. Marcin Sobiech  

9. Ireneusz Śmiechowski 

10. Bartosz Zawacki 

11. Dorota Krychowiak 

12. Jakub Kulesza  

Nieobecni: 

 

1. Marcin Zaworski 

2. Jadwiga Pawlikowska 

3. Wioletta Szymańska - Przewodnicząca Komisji Statutowo-Regulaminowej 

Zaproszeni goście: 

1. Katarzyna Streich – Wójt Gminy  

4. Monika Szczerkowska – Skarbnik Gminy 

5. Tomasz Szablewski – Radca Prawny 

6. Ryszard Kryszewski – Sołtys Sołectwa Cierpice 

7. Brygida Czapiewska – Sołtys Sołectwa Mała Nieszawka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Porządek obrad XXI sesji: 

 

1. Otwarcie posiedzenia 

a) Stwierdzenie quorum. 

b) Przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie uchwał w sprawie: 

   a) przyjęcia rezygnacji radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Gminy Wielka  

          Nieszawka 

   b) zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka Nieszawka na rok 2026 

      c) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2029 

      d) udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miasta Toruń na częściowe utrzymanie  

          Izby Wytrzeźwień w Toruniu w 2026 r. 

      e) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Toruńskiemu na realizację zadania  

          bieżącego pn. „EU-geniusz w świecie naukowych żywiołów”   

3.   Zakończenie sesji.                             

 

 

 

 

 

 

Punkt 1. Otwarcie sesji 

 

 
XXI Sesję Rady Gminy Wielka Nieszawka otworzył Przewodniczący Rady Gminy Wielka 

Nieszawka, powitał Wójta Gminy Wielka Nieszawka, panie i panów radnych, Skarbnika 

Gminy, radcę prawnego , sołtysa sołectwa Cierpice, sołtysa sołectwa Mała Nieszawka, 

mieszkańców oraz pracowników urzędu gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przed stwierdzeniem quorum odczytał informację otrzymaną 

od Przewodniczącego Klubu Pomocni z Natury - W piśmie przewodniczący informuje, iż z 

dniem trzydziesty pierwszy grudnia dwa tysiące dwudziestego piątego roku Klub Pomocni z 

Natury uległ rozwiązaniu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że w momencie otwarcia obrad na 15 radnych 

obecnych jest 12, co oznacza, że rada gminy jest władna do podejmowania uchwał. (1:55) 

 

 b) przyjęcie porządku obrad (1:59) 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o włączenie do porządku obrad punktu „zapytania i 

wolne wnioski” – odpowiedź Wójt Gminy: „Nie wyrażam zgody z tego względu, że dzisiejsza 

sesja jest zwołana typowo pod zmiany budżetowe. Jesteśmy na etapie rozstrzygnięcia przetargu 

do budowy żłobka i z tej racji ta sesja została zwołana. Nie wyrażam zgody na zmianę porządku, 

wprowadzenie zmian w porządku” 

 



Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Szczupłowska poprosiła o włączeni do porządku 

obrad punktu dotyczącego dyskusji nad zapytaniem radnej, które radna złożyła do Wójta 

Gminy. – odpowiedź Wójt Gminy: „Nie, no tak jak powiedziałam, proszę państwa, tutaj 

spotkaliśmy się w tej sprawie. Jeżeli będzie normalna sesja, wtedy pani będzie miała okazję 

rozmawiać w tym temacie.” 

 

Głosowano w sprawie: (3:20) 

Przyjęcie porządku obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Izabela Augustyniak, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, 

Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Michał Dąbrowski, Beata Szczupłowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Jadwiga Pawlikowska, Wioletta Szymańska, Marcin Zaworski 
 

 

Punkt 2. Przyjęcie uchwał w sprawie: (3:58) 

 
a) przyjęcia rezygnacji radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Gminy Wielka 

Nieszawka (4:04) 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał oświadczenie. Treść oświadczenia: „Wysoka Rado, 

Szanowni Państwo! Od początku kadencji obserwowałem znaczące wyzwania związane z 

efektywnością komunikacji między organem wykonawczym a stanowiącym. Trudności te 

szczególnie uwidaczniają się w kwestiach mających kluczowe znaczenie dla społeczności 

lokalnej. Obejmując stanowisko przewodniczącego, akcentowałem potrzebę prowadzenia 

otwartego i konstruktywnego dialogu. Działając w duchu realizacji prawa do dobrego 

samorządu, dążyłem do tego, aby obrady sesji stanowiły forum publicznej debaty dostępne dla 

wszystkich zainteresowanych. Za kluczowy element sprawnego samorządu uważam 

kompetencje prowadzenia rzeczowej dyskusji z uwzględnieniem stanowisk każdej ze stron 

uczestniczących w procesie decyzyjnym. Po dokładnej analizie sposobu prowadzenia polityki 

przez wójta gminy Wielka Nieszawka, doszedłem do wniosku, że nie mogę w obecnych 

warunkach pełnić obowiązków przewodniczącego, jeśli mam pozostać wierny moim 

standardom. Moim priorytetem jest rzetelne i efektywne wykonywanie obowiązków 

wynikających z pełnienia mandatu radnego. Dlatego składam rezygnację ze stanowiska 

Przewodniczącego Rady Gminy Wielka Nieszawka na ręce Wysokiej Rady. Pełniłem tę funkcję 

rzetelnie i z zaangażowaniem, mając zawsze na względzie dobro wspólne. Dziękuję wszystkim 

radnym za dotychczasową współpracę i okazane zaufanie, a także osobom wspierającym moją 

działalność i aktywne uczestniczenie w życiu naszej gminy.” 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

 

Osoby biorące udział w dyskusji: 



- Radna Beata Szczupłowska 

- Radna Izabela Augustyniak 

- Radny Bartosz Zawacki 

- Radny Marcin Słoniecki 

- Wójt Gminy Katarzyna Streich 

 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 
 
Głosowano w sprawie: (9:55) 

przyjęcia rezygnacji radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Gminy Wielka Nieszawka 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Izabela Augustyniak, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota Krychowiak, Jakub Kulesza, 

Marcin Słoniecki, Marcin Sobiech, Beata Szczupłowska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz 

Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Michał Dąbrowski, Alina Sobecka 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Jadwiga Pawlikowska, Wioletta Szymańska, Marcin Zaworski 

 
Dalsze obrady XXI sesji Rady Gminy Wielka Nieszawka prowadzi Wiceprzewodniczący 

Rady Gminy Wielka Nieszawka Marcin Słoniecki 

 

b) zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka Nieszawka na rok 2026 (11:15) 
 

Skarbnik Gminy Monika Szczerkowska wprowadziła w temat. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wielka Nieszawka Marcin Słoniecki otworzył 

dyskusję. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wielka Nieszawka Marcin Słoniecki zamknął 

dyskusję. 

 

Głosowano w sprawie: (13:55) 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka Nieszawka na rok 2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Ireneusz 

Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Beata Szczupłowska 



BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Jadwiga Pawlikowska, Wioletta Szymańska, Marcin Zaworski 

 

c) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2029 (14:32) 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wielka Nieszawka Marcin Słoniecki otworzył 

dyskusję. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wielka Nieszawka Marcin Słoniecki zamknął 

dyskusję. 

 

Głosowano w sprawie: (15:20) 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2029 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Ireneusz 

Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Beata Szczupłowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Jadwiga Pawlikowska, Wioletta Szymańska, Marcin Zaworski 

 
d) udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miasta Toruń na częściowe utrzymanie Izby 

Wytrzeźwień w Toruniu w 2026 r. (15:49) 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wielka Nieszawka Marcin Słoniecki otworzył 

dyskusję. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wielka Nieszawka Marcin Słoniecki zamknął 

dyskusję. 
 

Głosowano w sprawie: (17:03) 

udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miasta Toruń na częściowe utrzymanie Izby 

Wytrzeźwień w Toruniu w 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata 

Szczupłowska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 



PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Jadwiga Pawlikowska, Wioletta Szymańska, Marcin Zaworski 
 

 

e) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Toruńskiemu na realizację zadania 

bieżącego pn. „EU-geniusz w świecie naukowych żywiołów”  (17:33) 

 

Wójt Gminy Katarzyna Streich wprowadziła w temat. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wielka Nieszawka Marcin Słoniecki otworzył 

dyskusję. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wielka Nieszawka Marcin Słoniecki zamknął 

dyskusję. 

 

 

Głosowano w sprawie: (18:45) 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Toruńskiemu na realizację zadania bieżącego pn. 

„EU-geniusz w świecie naukowych żywiołów” 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Izabela Augustyniak, Michał Dąbrowski, Marlena Gołost, Sylwia Kieliszek, Dorota 

Krychowiak, Jakub Kulesza, Marcin Słoniecki, Alina Sobecka, Marcin Sobiech, Beata 

Szczupłowska, Ireneusz Śmiechowski, Bartosz Zawacki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Jadwiga Pawlikowska, Wioletta Szymańska, Marcin Zaworski 

 

 

Punkt 3. Zakończenie sesji (14:40) 

 

Link do sesji:  

https://esesja.tv/transmisja/79676/xxi-sesja-rady-gminy-22012026.htm 

(czasy podane w nawiasach są czasami wypowiedzi według zapisu nagrania na esesja.tv) 

Przewodniczący Rady Gminy Wielka Nieszawka 

   

Protokołował 

https://esesja.tv/transmisja/79676/xxi-sesja-rady-gminy-22012026.htm

